



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Оренбурге возбуждено уголовное дело в связи с выявлением факта мошенничества в железнодорожной организации.



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ - мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения. В действиях должностного лица Оренбургского локомотиворемонтного завода – филиала акционерного общества «Желдорремаш» усматриваются признаки указанного преступления.

Установлено, что железнодорожник, используя своё служебное положение, в 2019 году совершил мошенничество путем злоупотребления доверием с использованием своего служебного положения - похитил денежные средства, принадлежащие Оренбургскому локомотиворемонтному заводу - филиалу акционерного общества «Желдорремаш». Создавая видимость законности полученных денежных средств, подозреваемый составил приказы о премировании своих подчиненных, после чего потребовал перевести премии на



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

указанные им счета.

Преступление выявлено сотрудниками УТ МВД России по УрФО и службой собственной безопасности «Желдорремаш».

Ведется следствие, выполняется комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств уголовного дела.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес руководства железнодорожной организации готовится представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

21 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1611786>